
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 27/06/2022 e que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Moção nº 02/2022 – A CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES  DE TERRA DE AREIA, através dos(as) vereadores(as) 
abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar esta Moção de Apoio 
à causa dos(as) Servidores(as) Públicos(as) Estaduais Inativos(as) e 
Pensionistas, e, em especial aos trabalhadores(as) em educação do nosso 
Município em razão das alterações trazidas pela Instrução Normativa IPE Prev 
nº 02/2022 - Leis Complementares nº 13.757 e 13.758, fixando as alíquotas e 
modificando a base de cálculo da contribuição previdenciária sobre o valor do 
benefício. Convite – Festa Junina, comunidade Boa Vista. Câmara do Deputados 
– Emenda para manutenção de unidades de saúde básica que integrem o sus 
no valor 100.000,00 (cem mil reais), Deputado Federal Danrlei de Deus 
Hinterholz. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O 
Senhor Presidente passa de imediato para o espaço de BANCADA. Não 
havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador 
Diogo Souza: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem através da Rádio 
Tom. Parabenizou a Igreja Católica pela excelente festa de São Pedro e 
agradece a todos que se fizeram presentes. Também falou referente a entrega 
da estrada Dorvalino Jacob e agradeceu o Deputado Alceu Moreira pela a 
emenda. Também falou sobre as novas ruas a serem feitas e deixa o seu 
agradecimento a todos Deputados pelas emendas enviadas ao Município. Líder 
de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente 
e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 
Iniciou agradecendo a reunião com a gerente do Banrisul e disse ser um ato 
importante em ter esse contato. Também parabenizou os organizadores da festa 
de São Pedro. Agradeceu ao Deputado Federal Alceu Moreira pelos recursos 
que vem disponibilizando para o Município. Finalizou agradecendo o Deputado 
Afonso Hamm e a servidora Quezia Andrade referente a obra que irá iniciar no 
bairro Olaria. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o 
uso da palavra o Senhor Presidente pausa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 20/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 22/2022. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº  
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23/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Indicação Nº 02/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Indicação Nº 03/2022. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade.  Indicação Nº 04/2022. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que 
fizeram uso da palavra: Elizete Ferreira– MDB; Lucas Vieira – MDB; Julio Witt – 
PP. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 11 de Julho 
de 2022. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores.  
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